



Київським маршруткам вручили чорну мітку

Міська влада зажадала від перевізників неможливого: комфорту і безпеки пасажирів



Юлія БУРМАКА,
Дмитро ДУБЕНСЬКИЙ
спеціально для "Хрещатика"

Учора стало відомо про те, що київська влада має намір зробити значно жорсткішими правила перевезень пасажирів у міському автотранспорті. На думку приватних перевізників, такі дії міської влади призведуть до зникнення маршруток з вулиць столиці. А втім, у міській адміністрації це не надто приховують: тут уже давно ведуть роботу щодо їх видалення, мотивуючи низькою якістю обслуговування. Експерти вважають, що такі дії сприятливо позначаться не тільки на комфорті, а й на безпеці пасажирів, оскільки маршрутки є вкрай аварійним видом транспорту.

Вчора оголошено умови конкурсу з відбирання компанії маршрутних таксі, згідно з якими строки експлуатації автобусів не повинні перевищувати 5 років, маршрутки мають бути оснащені логотипами компанії, а водії — забезпечені фірмовим одягом і застраховані. Крім того, перевагу надаватимуть насамперед тим перевізникам, чий транспортні засоби оснащені кондиціонерами.

Як повідомив перший заступник голови КМДА Денис Басс, введення жорсткіших умов відбирання столичних перевізників пов'язано з тим, що наразі останні недостатньо дбають про комфорт пасажирів. "Такий жорсткий відбір перевізників на міських маршрутах дасть змогу довести якість пасажирських перевезень у Києві до європейського рівня та витіснити тих, чий транспортні засоби псує обличчя столиці України", — зазначив Денис Басс.

Приватні перевізники, як і очікувалось, сприйняли ініціативу міської адміністрації вкрай негативно. "Цей регуляторний акт, який, можливо, і має добрі наміри, але аж занадто жорсткими методами. Поліпшувати умови громадського транспорту — чудова ідея. Давно пора, чес-

но кажучи. Але чимало вимог, передбачених конкурсом, багато перевізників виконати не зможуть, а тому залишаться без роботи. Це дискримінація", — заявив "Хрещатику" виконавчий директор Асоціації перевізників-роботодавців "Столиця" Валерій Липецький.

Голова представництва держкомітету в Києві з питань регуляторної політики та підприємництва Віталій Аполотов вважає, що на сьогодні більшість приватних перевізників не готові пройти такий жорсткий відбір, а тому ризикують залишитися поза ринком: "Проведення такого конкурсу передбачає надання абсолютного пріоритету "Київпастрансу". Інші перевізники, зрозуміло, не зможуть і не встигнуть адаптувати свій транспорт до поставлених вимог, а це свідчить про те, що міська влада збирається витіснити усіх конкурентів".

На думку директора КП "Київпастранс" Миколи Ламбуцького, комфорт пасажирів є завданням пріоритетним, а тому наразі належить робити все для того, щоб поліпшити умови їх перевезень. За словами керівника, всі суб'єкти конкурсу поставлені в однакові умови.

Закінчення на 2-й стор.



Чудодійний раритет

Три патріархи благословили відкриття виставки ікон у Києві

Лідія СТРЕЛЬЧЕНКО
"Хрещатик"

У Музеї українського народного декоративного мистецтва у столиці учора відкрилася виставка іконопису України, Росії та Білорусі. Експозиція триватиме до 14 вересня. Такий захід — заключна частина в Україні великого проекту до святкування 1020-річчя Хрещення Русі. Виставку вже бачили у Москві, а восени повезуть до Мінська. Ікони благословили патріарх Московський Алексій II, предстоятель Української православної церкви Московського патріархату Володимир та предстоятель Білоруської православної церкви митрополит Філарет.

Учора в Києві відбулося мистецько-релігійне завершення святкувань 1020-ї річниці Хрещення Русі. У Музеї українського народного декоративного мистецтва відкрилася виставка "Православна ікона Росії, України та Білорусі". Мистецькі заклади трьох країн спільно реалізують протягом 2008 року проект до 1020-річчя Хрещення Русі.

Експозицію відвідали патріарх Московський Алексій II, предстоятель УПЦ Московського патріархату Володимир та предстоятель БПЦ (Московського патріархату) митрополит Філарет. Вони оглянули її, благословили ікони та залишили запис у книзі відвідувачів.

На виставці представлено ікони, надані Національним Києво-Печерським історико-культурним заповідником (Україна), Державною Третяковською галереєю (Росія) та Національним художнім музеєм Республіки Білорусь.

Найдавніші зразки іконопису датуються XIV сторіччям, а "наймолодші" — XIX.

Тут можна побачити до сотні раритетів. Українські ікони — з

Київщини, Чернігівщини, Волині, Галичини та інших областей. Барокова традиція представлена зокрема "Спасом на престолі" та "Успінням Богородиці Києво-Печерської" періоду розквіту епохи — XVII-XVIII сторіч.

Російський іконопис виставив лики Богородиці та святиителя Миколая (XV-XVI століття). Білоруські пам'ятки зберігають візантійські традиції, є твори бароко та класицизму.

Розповідаючи про виставку, генеральний директор Києво-Печерського історико-культурного заповідника Сергій Кролевець зазначив, що її розбито на сектори. Окремо презентують ікони з України, Росії та Білорусі. Сам захід відбувається у три етапи. Перший уже відбувся у Москві. Другий триватиме у столиці України до 14 вересня. Потім ікони експонуватимуть у Мінську. Подивитися на прадавні лики можна цілком безплатно.

А ось щодо чудотворних властивостей ікон, то організатори вважають, що це залежить від віри та сприйняття людини. "Думаю, вони всі можуть творити чудо. Важливо, наскільки це по-



Предстоятель БПЦ митрополит Філарет благословив у Києві виставку ікон України, Білорусі та Росії, яка переїде до Мінська 29 вересня

єднується із внутрішнім станом того, хто дивиться, і самою іконою. Кожна з них несе свою місію очищення людини", — вважає один зі спонсорів, голова ради директорів корпорації "Ин-

дустриальний союз Донбасу" Сергій Тарута.

Біля ікон зупиняться відвідувачі різного віку. "Це унікальна виставка. Можна порівняти, в схожість і різниця створення іко-

ни у трьох країнах. Подібні сюжети, але неоднакове виконання. Я думаю, такі заходи дуже збагачують духовно", — поділилася відчуттями відвідувачка Лариса Гордеева ●

Найкращих спортсменів відправили з Богом



Учора вранці збірна України поїхала до Пекіна на XXIX літні Олімпійські ігри. Урочисті проводи для неї напередодні ввечері влаштували у центрі Києва, на майдані Незалежності. Цього вечора підтримати атлетів прийшли не лише кияни та гості столиці. На честь спортсменів зі сцени звучали заздоровні від Президента України Віктора Ющенка, міністра у справах сім'ї, молоді та спорту Юрія Павленка, президента Національного олімпійського комітету (НОК) Сергія Бубки, першого заступника голови КМДА Дениса Басса (на

фото в центрі), заступника голови КМДА Віталія Журавського та зірок української естради. Глава держави вручив легкоатлетові Сергію Демидюку ікону, освячену в Софійському соборі Вселенським патріархом Варфоломієм I. Міністр у справах сім'ї, молоді та спорту Юрій Павленко повідомив, що згідно з указом Президента цього року було збільшено грошові винагороди за медалі вищого гатунку. Преміальні сягнуть 500 тис., 350 тис. та 250 тис. грн за золоту, срібну та бронзові медалі відповідно ●

Київським маршруткам вручили чорну мітку

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Крім того, рано чи пізно кожному перевізникові доведеться адаптуватися до сучасних європейських умов обслуговування в громадському транспорті, якщо він справді хоче працювати на ринку пасажироперевезень.

Треба зазначити, що такі умови конкурсу є логічним продовженням політики київської влади, спрямованої на те, щоб пасажирські перевезення в столиці наблизились до європейських норм. Як повідомив "Хрещатик", у березні 2007 року Київська рада ухвалила рішення стосовно використання на центральних маршрутах тільки автобусів великої місткості. Тоді ж було посилено технічні вимоги до автобусів на інших маршрутах: вони повинні мати не менше 19 сидячих місць, 2 автоматичних дверей, що відчиняються, і двигуни з екологічною нормою не нижче "Євро-1".

Як повідомив "Хрещатик" директор Інституту трансформації суспільства Олег Соскін, міська влада обрала правильний шлях у розв'язанні транспортних проблем у місті, оновлюючи громадський транспорт та вводячи нові

маршрути: "У Празі, Будапешті та Варшаві — містах, які за інфраструктурою нагадують Київ, уже давно відмовилися від послуг маршрутків. Це ганебне суспільне явище, яке залишилося в містах Туреччини чи Єгипту. Столична влада правильно робить, що не допускає перетворення Києва на зазначені міста, запроваджуючи нововведення в громадський транспорт столиці. А в рамках підготовки Києва до Євро-2012 це питання актуалізується, як ніколи, адже маршрутків створюють постійні проблеми для киян: пробки та ДТП". За словами пана Соскіна, проблему великого пасажиропотоку може розв'язати лише громадський транспорт (сучасні великогабаритні автобуси, тролейбуси і трамваї): "У нас же за часів Олександра Омельченка було зроблено все можливе, щоб громадський транспорт занепав, а замість нього послуги надавали автоперевізники, чий засоби вже давно не відповідають вимогам у такому сучасному європейському місті, як Київ" ●

Юлія БУРМАКА,
Дмитро ДУБЕНСЬКИЙ,
спеціально для "Хрещатика"



Сплачені податки – виплачені лікарняні



Твоє майбутнє - у твоїх руках. Легалізуй зарплату!



КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ У МІСТІ КИЄВІ

До уваги керівників підприємств, установ, організацій, фірм, житлово-експлуатаційних контор та мешканців!

З 5 до 19 серпня 2008 р. частково у Голосіївському, Печерському, Дарницькому районах: (тепломережі від тепломагістралей № 3, 4, 5, 6, 7 ТЕЦ-5, житлові масиви Теремки-1, Теремки-2, Деміївка (частково), Саперна Слобідка, Позняки, Осокорки та з 5 до 26 серпня 2008 р. (з урахуванням терміну виконання ремонтних робіт на РК "Нивки") частково у Шевченківському, Подільському, Святошинському районах (тепломережі від РК "Нивки", житловий масив Нивки) **проводитимуться випробування теплових мереж.**

У зв'язку з цим постачання гарячої води буде припинено у Голосіївському, Печерському, Дарницькому районах, починаючи з 14.00 4 серпня, у Подільському, Шевченківському, Святошинському районах, починаючи з 18.00 4 серпня.

- Випробувальні зони теплових мереж розміщені в межах:**
- вулиць Ревуцького, Вишняківської, Крушельницької, Гмирі, проспекту Баждана, Дніпровської набережної, вулиці Ахматової, проспекту Григоренка, вулиці Драгоманова, Пчілки (Дарницький район);
 - залізничної колії, вулиці Саперно-Слобідської, проспекту Науки, вулиці Голосіївської, Голосіївського проспекту, вулиць Героїв Оборони, Потехіна, Заболотного, Лятошинського, Крейсера "Аврори", Якубовського, Ломоносова, Васильківської, Стельмаха, Кустанайської, Кустанайського провулку, Червонозоряного проспекту (частково), вулиць Кіровоградської, Фрометівської, Ямської, Федорова, Димитрова, Антоновича, Фізкультури, Великої Васильківської (Голосіївський район);
 - вулиць Великої Васильківської, Димитрова, Анрі Барбюса, Лабораторного провулку, вулиць Літньої, Щорса, Предславинської, Лумумбі, Ковпака, Кудрі, Чеської, Менделєєва, Філатова, бульвару Дружби народів (Печерський район);
 - вулиць Академіка Туполева, Стеценка, Маршала Гречка, Котовського, Тираспольської, Саратовської, Салютної, Бауманської, Черкаської, Толбухіна, Калинової, провулку Баумана, вулиць Уссурійської, Цюрупинської, Бабушкіна, Щербакова, проспекту Перемоги (Святошинський, Подільський, Шевченківський райони).

У разі виникнення пошкоджень теплових мереж подавання гарячої води затримуватиметься на час, необхідний для їх ремонту, про що Київенерго додатково повідомить житлово-експлуатаційні організації.
Власники підвальних та напівпідвальних приміщень, в яких або поряд з якими проходять теплові мережі, мають вжити заходів щодо збереження матеріальних цінностей у разі пошкодження теплових мереж.
На вулицях, у садибах, підвалах будинків, де проходять теплові мережі, можливі пошкодження підземних трубопроводів з виникненням провалин та виходів гарячої води на поверхню.

Будьте обережні, попереджуйте дітей про небезпеку. Не наближайтесь самі і не допускайте дітей до провалин та місць виходу гарячої води та повідомляйте про такі випадки за телефонами:

- Дарницький район — 566-13-48, 570-33-04.
Голосіївський район (Теремки-1, Теремки-2, Деміївка) — 249-47-29, 529-88-75.
Печерський, Голосіївський райони — 528-11-69, 272-23-73, 529-88-75.
Святошинський, Шевченківський райони — 272-23-73, 497-60-72.
Подільський район — 425-19-98, 497-60-72.
Довідки за телефоном інформаційно-довідкової служби АК "Київенерго" — 088.
АК "Київенерго"

До відома акціонерів ЗАТ "Трудовий колектив Акціонерної судноплавної компанії "Укррічфлот"

Закрите акціонерне товариство "Трудовий колектив Акціонерної судноплавної компанії "Укррічфлот" (ідентифікаційний код 31281591, місцезнаходження: 04071, м. Київ, вул. Нижній Вал, 51) повідомляє, що порядок денний чергових Загальних зборів акціонерів, призначених на 12.00 8 серпня 2008 року, доповнено питанням № 2 наступного змісту:

Питання №2. «Надання згоди на придбання ЗАТ «Трудовий колектив Акціонерної судноплавної компанії "Укррічфлот" цінних паперів на фондовому ринку».

Раніше опубліковані питання №№ 2, 3, 4 та 5 відповідно, вважати питаннями під №№ 3, 4, 5 та 6.
Початок реєстрації акціонерів о 10.30, закінчення об 11.30. Для участі у реєстрації учасникам при собі необхідно мати паспорт, а представникам учасників додатково — довіреність.
Акціонери можуть ознайомитись з документами, пов'язаними з порядком денним, за адресою: м. Київ, вул. Нижній Вал, 51.

ДО ВІДОМА АКЦІОНЕРІВ ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АРКАДА-ГАРАНТ"

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 17 вересня 2008 року об 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Ольгинська, 3, офісна частина, офіс 42. Реєстрація учасників зборів з 10.00

Порядок денний:

1. Відкликання та обрання члена Наглядової ради Товариства.
2. Затвердження результатів розміщення акцій.
3. Затвердження звіту про наслідки відкритого (публічного) розміщення акцій.
4. Внесення змін до Статуту Товариства та затвердження Статуту у новій редакції.

Для участі у зборах при собі мати документ, що посвідчує особу акціонера, представникам акціонерів — доручення, оформлене згідно з чинним законодавством.
Довідки за телефонами: (044) 277-72-21, 277-72-22.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по місту Києву повідомляє про підсумки приватизації шляхом викупу об'єкта гр. А комунальної власності:

- нежилі приміщення загальною площею 407,0 кв. м, розташовані за адресою: м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, 65 (літера А), приватизовані юридичною особою за 2265872,40 грн. в т.ч. ПДВ — 377645,40 грн.

У провадженні **Шевченківського районного суду м. Києва** знаходиться цивільна справа №2-78/07 за позовом Мужиченка П.О. до Россовської Т.В., Петрової Н.С., Петрова І.В., третя особа Київське МУЮ, про визнання договору недійсним та за зустрічним позовом Россовської Т.В. до Мужиченка П.О., треті особи: Россовська О.А., Мужиченко О.Ф., про припинення права на частку у спільному майні.
Розгляд зазначеної справи повторно призначено на 05 серпня 2008 року о 10.30 у Шевченківському районному суді м. Києва, каб. № 46. Суддя Кухалейшвілі Ю.Л. (адреса суду: м. Київ, вул. Смирнова-Ласточкина, 10-б).
Суд викликає у судові засідання як відповідачів Петрову Наталію Станіславівну, Петрова Івана Володимировича та за зустрічним позовом відповідача Мужиченка Павла Олександровича.
Відповідно до ч.9 ст.74 ЦПК України, після опублікування оголошення в пресі відповідач вважається повідомленим про час і місце розгляду справи. Яка до суду є обов'язковою. У разі неявки відповідача справа буде розглядатися за наявними доказами.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Герасименка Миколу Івановича, який проживає за адресою: м. Київ, вул. Лятошинського, 4-а, кв. 38, в якості відповідача в судові засідання по справі за позовом Герасименко І.П. до Герасименка М.І. про визнання особи такою, що втратила право на користування житловим приміщенням, що відбудеться 21.08 2008 року о 9.40, в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потехіна, буд. 14-а, каб. № 25.
В разі його неявки на вказану дату, суд розглядатиме справу без його участі.
Суддя А. Новак.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Татарчук Олександр Івановича, що зареєстрована в м. Києві по Дніпровській набережній, 19-В, кв. 158, в якості відповідачки та її представницю Татарчук-Грфанову Наталію Миколаївну, проживає в м. Києві по вул. Жиллянської, 83/53, кв. 46 по цивільній справі за позовною заявою Богомолова Михайла Петровича до Татарчук Олександри Іванівни про визнання шлюбу недійсним в судові засідання на 10.00 14 серпня 2008 року в залу № 157 палацу культури "Дарниця" по вул. Заслонова, 18 в м. Києві. В разі їх неявки в зазначене судові засідання суд розглядатиме справу без їх участі.
Суддя Куренков Є.С.

Прошу відгукнутися свідків ДТП, що мало місце за адресою: проспект Перемоги, 76, за участю мопеда Хонда Такт та пішохода о 19.30 09.07.2008 р.
Контактні телефони:
234-40-22, 8(050)190-71-33,
8(096)224-20-81, 8(067)907-86-26.

■ **Посвідчення ліквідатора аварії на Чорнобильській АЕС, категорія 2, серія А, № 373448 на ім'я Шевченко Олександр Миколайович** вважати недійсним.

■ **Посвідчення ліквідатора аварії на Чорнобильській АЕС, категорія 2, серія А, № 206550 на ім'я Коронкова Ганна Андріївна** вважати недійсним.

■ **Посвідчення особи, яка постраждала внаслідок чорнобильської катастрофи, категорія 1, серія А, № 416459 на ім'я Коломієць Степан Петрович** вважати недійсним.

Київське міське відділення Фонду соціального захисту інвалідів оголошує конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста кадрового сектору.

Вимоги до кандидатів: повна вища освіта відповідного професійного спрямування, стаж роботи за фахом на держ. службі не менше 2 років або в інших сферах управління не менше 3 років, громадянство України, досконале володіння українською мовою, вміння працювати на комп'ютері.
Термін подачі документів — 30 днів з дня публікації оголошення.
Документи приймаються за адресою: 03150, м. Київ, вул. Боженка, 86-г.
Додаткові відомості про умови проведення конкурсу можна одержати за телефоном 205-41-65.

Кредитна спілка "Вітязь-інвест" повідомляє про проведення позачергових загальних зборів членів кредитної спілки, які відбудуться 31 серпня 2008 року о 10.00 за адресою: м. Київ, пр-т Героїв Сталінграда, 18 в актовій залі Центру науково-технічної творчості молоді "Сфера".

Реєстрація учасників загальних зборів: 31 серпня 2008 року з 9.30, закінчення реєстрації о 10.00.
Пропозиції та зауваження до порядку денного приймаються правлінням до 18.00 15 серпня 2008 року в письмовій формі за адресою: 04119, м. Київ, вул. Мельникова, 83-Д, оф. 208.
Телефон для довідок 503-95-14.
Порядок денний:
1. Затвердження порядку денного позачергових зборів членів кредитної спілки.
2. Внесення змін до Статуту кредитної спілки.
СПОСТЕРЕЖНА РАДА КС "ВІТЯЗЬ-ІНВЕСТ"

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мельниченко Олександра Вікторовича в якості відповідача в судові засідання по цивільній справі за позовом АКБ "Укрсоцбанк" до Мельниченко О.В. про стягнення заборгованості, що відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потехіна, 14-а, каб. 1. — 05.08.2008 р. о 14.00.

В разі вашої неявки на вказане судові засідання суд розглядатиме справу без вашої участі.
Суддя Іваненко Ю.Г.
Апеляційний суд м. Києва викликає як позивача по справі за апеляційною скаргою Юрченко Раїси Михайлівни на рішення Дарницького районного суду м. Києва від 31 жовтня 2007 року по справі за позовом Потомської Людмили Миколаївни до Юрченко Раїси Михайлівни про захист честі, гідності, ділової репутації і відшкодування моральної шкоди та за зустрічним позовом Юрченко Раїси Михайлівни до Потомської Людмили Миколаївни про відшкодування моральної шкоди, на 3 вересня 2008 року о 12.25 Потомську Людмилу Миколаївну, зареєстровану в кв. 4 по вул. Костянтинівській, 10 в м. Києві.
Розгляд справи відбудеться в приміщенні Апеляційного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15 (2-й поверх).
Суддя Наумчук М.І.

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)
01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,
репроцентр газети «Хрещатик».
Тел.: 235-82-72, 234-12-55
repro.kreschatic.kiev.ua
Усі види додрукарських робіт.


ГЕРОЙ КИЄВА

Тетяна Пехньо прийняла пологи в найстаршій матері столиці

Головний лікар пологового будинку № 2 раніше вишивала

 Валерія ЯКОВЕНКО
 "Хрещатик"

Тетяна Пехньо — головний лікар Київського пологового будинку № 2. Нещодавно вона прийняла пологи в найстаршій породіллі столиці — 57-річної жінки. Пацієнтку такого віку досвідчена лікарка оперувала вперше. Пані Пехньо каже, що без своєї команди медиків не впоралася б, та називає їх усіх справжніми героями.

“Уперше в житті мені доводилося оперувати 57-річну матір. Останній найстарший пацієнтці, в якій я приймала пологи, було 51. А наймолодшій, для порівняння, — приблизно 13”, — розповідає Тетяна Пехньо. Вона працює головним лікарем Київського пологового будинку № 2.

Такі пологи досвідчений медик приймала на початку місяця. Днями породіллі, яка не хоче розголошувати свого імені, уже виписали з лікарні. Пологи, за словами лікарки, минули успішно, хоча природним шляхом це робити не ризикнули. Пані Пехньо запевняє, що в цій ситуації вона б не впоралася без своєї команди лікарів. “Я завжди маю бути присутньою на складних операціях як головний лікар, але без команди це було б неможливо. Тому вважаю героями всю команду, а не одну людину”, — каже жінка. Вона переконана, що акушер має бути також професійним хірургом, щоб самому в разі потреби зробити термінову операцію.

Тетяна Пехньо народилася на Закарпатті. Закінчила Ужгородський державний університет. А потім два роки проходила курс післядипломної освіти з удоско-



Головний лікар Київського пологового будинку №2 Тетяна Пехньо вважає, що кожен акушер має бути професійним хірургом

налення професійних знань лікарів. З 1982 року проживає з чоловіком у столиці, має доньку та сина. Розповідає, що раніше вишивала, але нині через роботу просто бракує на це часу.

Столичний пологовий будинок № 2 — один із найбільших у місті, за останніх півроку він лідирує за кількістю народжених. Щодоби там приймають від 20 до 40 пологів. Цифра постійно зростає ●

Чи наважилися б ви на дитину в 57?

Лада ЛУЗІНА, письменниця:

— Це запитання — безпідставна підозра наших жінок у боягузстві. Як я знаю, слов'янки завжди народжували пізно. Мені 36 років, і я ще не маю дітей. Тому таку подію не вважаю за героїзм.

Ніна МАТВІЄНКО, народна артистка України:

— Так. Я була б цьому дуже рада. Якби Бог послав, то народила б і в 60. Це великий подарунок від Небес, який треба приймати. Це, мабуть, висока нагорода — народити у такому віці.

Наталія СУХОЛІТ, мистецтвознавець:

— Якби були для цього умови, то, певно, народила. Але це треба мати і фізичну готовність, здоров'я тобто, і мо-

ральну. Це ж не просто — взяти та й народила. У такому віці мало хто на це здатний. До того ж нинішнє молоде покоління дуже інфантильне. У 20 з лишком років “дітлахи” ще потребують батьківської опіки. Тож, народивши у 57-60 років, чи встигне мати виховати свою дитину?

Володимир ЛАНОВИЙ, депутат Київради від Блоку Миколи Катеринчука:

— Так, безумовно. Я збираюся довго жити.

Інна ЦИМБАЛЮК, модель, телеведуча, Міс Україна-2006:

— Якби була поруч кохана людина і дозволяло здоров'я, то чому б ні, народила. А взагалі хотіла б мати трьох дітей.

Гороскоп киянина на 29 липня

ОВНИ, акторствуйте на життєвій сцені, та не загравайтеся. Будьте не “флюгером”, а господарем слова, спілкуйтеся на конкретні теми, нікого обманюйте. Чітко розмежуйте поняття “друг” та “коханець”, нині для вашої духовної еволюції потрібні справжні друзі й ідейні соратники. Шукайте їх! **ТЕЛЬЦІ**, ваша корида попереду. Не зацікалюйтеся на сердечних негараздах, менше кубльтеся вдома, сімейні клопоти є другорядними. Ліпше збагачуйте фаховий потенціал, тут маєте стати майстром на всі руки, тоді тривоги за майбутнє розвіються, як дим. **БЛИЗНЯТА**, самодисципліна й організованість нині для вас головне. У справах будьте поміркованими: “сім разів відміряйте — один відріжте”. На особистому фронті не розпоршуйтеся, а презентуйте себе тому, хто вписується в “стандарт” романтичного ідеалу. **РАКИ**, заляжте на дно і постарайтеся робити лише те, що від вас просять. Сумлінно тягніть воза взятих обов'язків, тоді реальність у винагороду порадує приємними сюрпризами. Не забудьте про подружню відданість, з радістю посидьте на прив'язі. **ЛЕВИ**, позбудьтеся негативних звичок, диктат із вашого боку протипоказаний. Віддайте кермо правління компаньйонам (шлюбним обранцям) і не бійтеся — воно буде в надійних руках, судно на дно не піде. **ДІВИ**, від непроханих покровителів, що з'являться у вашому полі, пуття не буде. Ліпше удосконалюйте ділову майстерність, ваше місце там, де успішно реалізується фахове покликання. **ТЕРЕЗИ**, підкиньте дров у романтичне багаття. Ваше серце не може спати, а повинне битися в унісон із серцем любих. Бути вірним другом ви здатні, а ось чи складете іспит долі на пристрасного коханця?... У **СКОРПІОНІВ** день душевного преображення. Якщо в коханні не таланить, то не біда, чаклуйте біля домашнього вогнища, воно переплавить накопичений негатив на добро, адже щастить нині лише взірцевим сім'янинам. Буття **СТРІЛЬЦІВ** підкорятиметься космічному закону: подібне притягує подібне. Уважно спостерігайте за оточенням і робіть відповідні висновки... та зовнішня картина є віддзеркаленням вашого внутрішнього світу. **КОЗОРОГИ**, якщо змушуватимуть бути на побігеньках, це не принизить вашої гідності. Завдяки кмітливості скрізь встигнете, зміцните авторитет, заробите грошей, адже за чужий рахунок вам жити протипоказано. Розплачуйтеся вчасно до копійки, боргів у вас не повинно бути. **ВОДОЛІЙ**, випущені романтичні стріли мають влучити в ціль. Однак легкою інтрижкою не відкупитися, нині потрібно будувати серйозні стосунки із перспективою на майбутнє. Принаймні одруженням слід кардинально змінити взаємини... або розлучитися. **РИБИ**, влаштуйте генеральне прибирання в оселі, повкидайте старі речі, переставте меблі, облагодьте дизайн на свій смак — причепуріть сімейне гніздо, тоді й з душі зникнуть темні хмари, засяє сонце благодаті ●

 Підготувала Любов ШЕХМАТОВА,
 астролог

Правління та колектив холдингової компанії “Київміськбуд” висловлює щире співчуття Генеральному директору ТОВ «Солстрой» **Олегу Володимировичу Живицькому** з приводу тяжкої втрати — смерті батька **Володимира Миколайовича**.

Пішла з життя світла та доброзичлива, чуйна та лагідна, працьовита та мудра людина.

Товариші по роботі та колеги по ратній будівельній справі поділяють з вами, Олеже Володимировичу, скорботу непоправної втрати.

Правління та колектив холдингової компанії «Київміськбуд» висловлюють щире співчуття заступнику директора АТП-6 **Кавіцькому Петру Петровичу** з приводу тяжкої втрати — смерті батька **Петра Степановича**.

Разом з усіма рідними, близькими та друзями покійного будівельника «Київміськбуду» поділяють скорботу непоправної втрати.

ПОГОДА

В Україні сонячна погода. Без опадів. Вітер південно-західний, 3–6 м/с. Температура вдень +22...+24°C, вночі +15...+17°C; на узбережжі Криму до +29°C; на Одещині та в Криму місяцями +26...+28°C; на сході країни +23...+25°C, вночі +17...+19°C; у західних областях місяцями +24...+26°C, вночі +16...+18°C.

На **Київщині** сонячно. Без опадів. Вітер південно-західний, 3–6 м/с. Температура вдень +22...+24°C, вночі +15...+17°C ●

 Засновник — Київська міська Рада
 В. о. головного редактора **Денис ЖАРКИХ**
 Зав. відділом «Органи влади та політика» — **В'ячеслав Чечило**

 Газета заснована 7 вересня 1990 року.
 Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
 Свідоцтво серії **КВ №3620**
ХРЕЩАТИК

 01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б
 Телефон для довідок 235-32-60, факс: 235-01-93
 Телефони рекламного відділу: 235-61-48, 531-91-05, 234-21-84
 Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
 Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на “Хрещатик” обов'язкове.

 Руккописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком **Д** друкуються на правах реклами.
 Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети “Хрещатик”. Друк: ВАТ “Видавництво “Київська правда”

 Загальний наклад 131855
 Замовлення 1937